



Firma: PB Nitom d.o.o.  
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A  
Telefon: 018/41 51 501  
Fax:  
PIB: 100334173  
E-mail: webprodaja@nitom.rs

## REMINGTON Presa za kosu S6606 Curl&Straight Confidence

Šifra: 70961

Kategorija proizvoda: Prese za kosu

Proizvođač: Remington



**Cena: 12.990** rsd

Remington Curl & Straight Confidence vam donosi rešenje za jednostavno oblikovanje frizure koja neće proći nezapaženo. Ovaj 2 u 1 aparat, jedinstvenog i intuitivnog dizajna, će vam pomoći da oblikujete talasastu, kovrdžavu ili potpuno ravnu kosu.

Produžene grejne ploče sa ugrađenim mikročešljevima vam omogućavaju da kosu oblikujete u jednom potezu.

Jedinstvene uvijene grejne ploče za lako uvijanje i ispravljanje kose

2 u 1 aparat za intuitivno i jednostavno oblikovanje talasaste, kovrdžave ili potpuno ravne frizure

Napredna ultra glatka keramička obloga sa ulivenim antistatičkim turmalinom - kliza kroz kosu bez napora i bez nemirnih pramenova

Digitalno podešavanje temperature rada; 5 podešavanja od 150°C do 230°C, za sve tipove kose

Easy Grip hladni vrhovi za ultimativnu kontrolu oblikovanja kose

Produžene grejne ploče sa mikro češljevima - pridržavaju kosu za brže oblikovanje u jednom prolazu

Glatko i zaobljeno kućište - trenutno hladi pramenove i učvršćuje uvojke

Fleksibilne grejne ploče - za maksimalno poravnavanje

Točkić za podešavanje temperature rada

Prekidač za uključeno / isključeno

Memory Function - funkcija pamćenja temperature rada

Funkcija zaključavanja temperature rada

Temperature Boost - funkcija kratkotrajnog pojačavanja temperature rada

Brzo zagrevanje - presa spremna za rad za 30 sekundi

Automatsko sigurnosno isključivanje posle 60 minuta

Univerzalno napajanje

Rotirajući kabl za napajanje

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.